
 GEMEENTE   9550  H E R Z E L E PROVINCIE  OOST-VLAANDEREN

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD
_______________________

ZITTING VAN WOENSDAG 15 JANUARI 2025
______________

Aanwezig

Benjamin Rogiers, aangewezen burgemeester;
Heidi Knop, Sabrina De Lange, Ann Van Ruyskensvelde, Evi Baeyens, schepenen;
Hilde Van Impe, schepen - voorzitter BCSD;
Kristof Callebaut, voorzitter;
Filip De Bodt, Ronny Herremans, Jo De Loor, Els Coppens, Paul Haustraete, Joshua D'Hondt, 
Ann Van Tittelboom, Freddy Van Liedekerke, Sarah De Mulder, Elke Carryn, Bram Baeyens, 
Veerle Aelvoet, Joris Bernagie, Tine Van Der Haegen, Paul Boelaert, Hilde Govaert, Waldy Van 
Ruyskensvelde, Steffi Daem, gemeenteraadsleden;
Daniel Adriaens, algemeen directeur

--------------------------------

3. Buitengewone algemene vergadering van FARYS ov op vrijdag 28 maart 2025 
om 14.30 uur - goedkeuring van de agenda en aanduiding van een effectieve 
en plaatsvervangende afgevaardigde. Voordracht van een lid van het regionaal 
adviescomité Domeindiensten en van een kandidaat-bestuurder in de raad van 
bestuur.  (29339)

De gemeenteraad, in openbare zitting vergaderd,

Wetten en reglementen

 Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017

Verantwoording - motivering

 Beleidsdomein en beleidsitem: BESTUUR EN ORGANISATIE - SECRETARIAAT en ONTHAAL   

 Het feit dat de gemeente aangesloten is bij FARYS ov voor de activiteit Domeindiensten;

 De statuten van FARYS ov;

Verwijzingsdocumenten

 De oproepingsbrief van Farys ov van 06 december 2024 voor de buitengewone algemene 
vergadering van Farys ov op vrijdag 28 maart 2025 om 14.30 uur, in de Lozen Boer, Lozen 
Boer 3/5, 9080 Lochristi 

 Het overzicht van de agendapunten: 

1. Wijzigingen in deelnemers en/of kapitaal

2. Stand van zaken van bijlage 1 en 2 aan de statuten ingevolge wijzigingen in deelnemers 
en/of kapitaal

3. Ontslag en benoeming van de bestuurders in de Raad van Bestuur

4. Ontslag en benoeming van de leden van de adviescomités

Varia

Stemmen

 Hilde Govaert, wordt aangeduid als kandidaat – bestuurder voor de raad van 
bestuur, met 22 stemmen voor en 3 stemmen tegen

 Hilde Govaert, wordt aangeduid als lid regionaal adviescomité, met 22 stemmen voor 
en 3 stemmen tegen

 Veerle Aelvoet, wordt aangeduid als afgevaardigde voor de algemene vergadering, 
met 22 stemmen voor en 3 stemmen tegen

 Els Coppens, wordt aangeduid als plaatsvervanger voor de algemene vergadering, 
met 22 stemmen voor en 3 stemmen tegen



BESLIST

Artikel 1

De gemeenteraad beslist goedkeuring te verlenen aan de punten op de agenda van de 
buitengewone algemene vergadering van FARYS ov van vrijdag 28 maart 2025 om 14.30 uur 
en de daarbij behorende documentatie nodig voor het onderzoek van de agendapunten: 

1. Wijzigingen in deelnemers en/of kapitaal
2. Stand van zaken van bijlage 1 en 2 aan de statuten ingevolge wijzigingen in 

deelnemers en/of kapitaal
3. Ontslag en benoeming van de bestuurders in de Raad van Bestuur
4. Ontslag en benoeming van de leden van de adviescomités

Varia

Artikel 2

Hilde Govaert, gemeenteraadslid, wordt voorgedragen als kandidaat bestuurder in de 
raad van bestuur van TMVW ov voor de activiteit Domeindiensten.

Artikel 3

Hilde Govaert, gemeenteraadslid, wordt voorgedragen als lid van het regionaal 
adviescomité Domeindiensten van TMVW ov.

Artikel 4

De gemeenteraad draagt Veerle Aelvoet, gemeenteraadslid, voor als afgevaardigde en 
Els Coppens, gemeenteraadslid, als plaatsvervanger, om de gemeente te 
vertegenwoordigen in de algemene vergaderingen van FARYS ov en worden gevolmachtigd 
in naam van de gemeenteraad deel te nemen aan al de beraadslagingen en stemmingen, alle 
notulen, de aanwezigheidslijst en andere documenten te tekenen, en in het algemeen alles te 
doen wat nodig is om de belangen van de gemeenteraad te behartigen op deze vergaderingen.

Deze vertegenwoordigers worden tevens, namens het bestuur gevolmachtigd om alle akten en 
bescheiden met betrekking tot de buitengewone algemene vergadering van TMVW ov 
vastgesteld op vrijdag 28 maart 2024 te onderschrijven en hun stemgedrag af te stemmen op 
het in de beslissing van de gemeenteraad van heden bepaalde standpunt met betrekking tot 
de agendapunten van voormelde algemene vergadering.

Artikel 5

Indien de gemeenteraad dit besluit niet herroept, blijven deze aanstellingen geldig tot de 
eerstvolgende vernieuwing van de gemeenteraad.

Artikel 6

Een afschrift van dit besluit zal aan de TMVW ov, Stropstraat 1 te 9000 Gent, per elektronische 
post, 20250328BAVTMVW@farys.be, overgemaakt worden.

Artikel 7

De beknopte inhoud van dit besluit zal, in toepassing van het decreet lokaal bestuur van 22 
december 2017, opgenomen worden op de besluitenlijst.

Namens de Gemeenteraad

(get.) Daniel Adriaens
algemeen directeur

(get.) Kristof Callebaut
voorzitter

Herzele, 16 januari 2025.
Voor eensluidend afschrift.

De gedelegeerde ambtenaar,

Daniel Adriaens
algemeen directeur
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